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E7_A8_8E_E8_80_83_E8_c46_167788.htm 一、单项选择题 (本

题型共8题，练习题提供正误对照，不记分，) 1.某纳税人

于10月8日领取工商营业执照，则其应该在（ ）之前向税务机

关提出办理税务登记的书面申请。 (a) 10月12日 (b) 10月17日

(c) 10月22日 (d) 11月6日 正确答案：d 解析：纳税人应在领取

工商营业执照30日内，向税务机关提出办理税务登记的书面

申请。 2.纳税人在工商行政管理机关办理了变更登记的，应

当自工商行政管理部门办理变更登记之日起（ ）日内，到原

税务登记申报办理变更税务登记。 (a) 10 (b) 15 (c) 30 (d) 45 正

确答案：c 解析：除了上述规定外，还有：纳税人不需要在工

商行政管理机关办理变更登记的，或者其税务登记的内容与

工商登记内容无关的，应当自有关机关批准或者宣布变更之

日起30日内，持有效证件到原税务机关申报办理变更税务登

记。 3.纳税人被工商行政管理机关吊销营业执照的，应当自

营业执照被吊销之日起（ ）日内，向原税务登记机关申报办

理注销税务登记。 (a) 10 (b) 15 (c) 30 (d) 45 正确答案：b 解析

：注意在注销税务登记中，还有一处天数限制，即：按照规

定不需要在工商行政管理机关办理注销登记的，应当自有关

机关批准或者宣告终止之日起15日内，办理注销税务登记。

4.若已开业的小规模企业（商业零售企业除外），当年的应

税销售额超过小规模纳税人标准的，应在（ ）之前，申请办

理一般纳税人认定手续。 (a) 次年1月底 (b) 次年 3月底 (c) 次

年6月底 (d) 次年年末 正确答案：a 解析：符合增值税一般纳



税人条件的企业，应在向税务机关办理开业税务登记的同时

，申请办理一般纳税人认定手续；已开业经营的小规模企业

（商业零售企业除外），当年的应税销售额超过小规模纳税

人标准的，应在次年1月底之前，申请办理一般纳税人认定手

续。 5.某增值税一般纳税人的企业机构所在地在甲地，其建

立一个分支机构在乙地，则应该向（ ）主管税务机关申请办

理一般纳税人认定登记手续。 (a) 甲地 (b) 乙地 (c) 各自机构

所在地 (d) 甲地与乙地的共同上级机构所在地 正确答案：c 解

析：企业总、分支机构不在同一县市的，应分别向其机构所

在地主管税务机关申请办理一般纳税人认定登记手续。 6.企

业申请办理一般纳税人认定手续，应向所在地主管（ ）提出

书面申请。 (a) 地税局 (b) 国税局 (c) 工商行政管理部门 (d) 地

税所 正确答案：b 解析：增值税、消费税都是国税管辖的税

种。 7.对从事商业经营的新办企业和小规模企业，一般是先

认定为“增值税临时一般纳税人”，经过（ ）的考核后，再

转为正式一般纳税人。 (a) 3个月 (b) 半年 (c) 三个月或半年

(d) 一年 正确答案：c 解析：临时一般纳税人转为正式纳税人

的考察期限为3个月到半年。 8.税务机关对纳税人填报的《税

务登记表》及提供的证件和资料，应自收到之日起（ ）日内

审核完毕。 (a) 7 (b) 10 (c) 15 (d) 30 正确答案：d 解析：应自

收到之日起30日内审核完毕，符合规定的予以登记，并发给

税务登记证件。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


